Captations et diffusions alternatives

Le fonds de soutien exceptionnel « captations et diffusions alternatives » doté de 15 M€ est sur le point d’être déployé. Pour accompagner les nouvelles pratiques de diffusion et de création, accélérées par la crise sanitaire, ce fonds permettra aux acteurs des arts visuels et du spectacle vivant de proposer une offre artistique différente aux publics, d’élargir et de toucher de nouveaux publics familiers ou non des usages numériques en ligne et de répondre à l’enjeu de visibilité des œuvres auprès des réseaux professionnels. Il permettra de soutenir :
-      	Des captations de projets artistiques (spectacle, performance, concert, etc.) ;
-      	Des contenus artistiques numériques alternatifs ou complémentaires à une programmation artistique telles que les capsules vidéo, la captation d’un spectacle augmenté, la visite immersive d’une exposition, etc.

L’ensemble des champs de la création artistique seront couverts ; les DRAC accompagneront les projets dans le champ des arts visuels, le CNM verra son programme de diffusions alternatives renforcé et l’ONDA pilotera le volet dédié aux acteurs du spectacle vivant en complémentarité du CNM.

Une page de communication est disponible sur le site internet du ministère :
https://www.culture.gouv.fr/Aides-demarches/Covid-19-l-impact-de-la-situation-sanitaire-sur-le-monde-de-la-culture/Aides-et-soutiens-aux-professionnels-du-monde-de-la-culture/Structures-de-creation-et-de-diffusion/Captations-et-diffusions-alternatives-en-faveur-des-projets-de-diffusion-numerique
